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Un jour, un métier en action®
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À [Ville], le [date],

Madame, Monsieur,

Dans le cadre de la 23ème édition de la Semaine Européenne pour l’Emploi des Personnes Handicapées, qui se déroulera du 18 au 24 novembre prochain, nous poursuivons, à l’attention des entreprises et des demandeurs d’emplois en situation de handicap, le dispositif Un jour, un métier en action®.

Il s’agit pour la personne handicapée accueillie de découvrir en une journée, un secteur d’activité, une entreprise ou un métier. La personne peut ainsi vérifier son intérêt pour le métier ou le secteur vers lequel elle s’oriente

Vous souhaitez vous engager en faveur de l’emploi des personnes handicapées ? Devenez Activateur de progrès, accueillez une personne handicapée pour une découverte métier ou de votre secteur d’activité ! 

L’intérêt d’y participer est multiple pour l’entreprise, c’est l’occasion de :
· Faire connaître son entreprise, son secteur d’activité, ses métiers à des personnes handicapées. 
· Rencontrer des demandeurs d’emploi handicapés dont les profils pourraient vous intéresser. 
· Réaliser à l’occasion de cette journée ou ces journée(s), une opération de communication interne permettant la sensibilisation de vos collaborateurs aux questions relatives à la non-discrimination et à l’intégration de travailleur handicapé. 
· Mieux connaître les acteurs locaux de l’insertion qui, toute l’année, peuvent apporter conseils et aides.
· Profiter d’un évènement médiatique pour communiquer sur votre engagement en faveur de l’emploi des personnes handicapées.

Pour participer, connectez-vous sur le site https://1jour1metier.agefiph.fr ou https://www.activateurdeprogres.fr , créez un compte et laissez-vous guider pour déposer votre ou vos offres.

Vous remerciant par avance pour votre engagement, nous vous prions de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de nos respectueuses salutations.
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